
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η ανακοίνωση των βάσεων εισαγωγής επιβεβαίωσε τους χειρότερους φόβους όλων των μαθητών, των
γονιών και των εκπαιδευτικών όλων όσων τάχθηκαν ενάντια στον καιάδα της Ελάχιστης Βάσης
Εισαγωγής για την εισαγωγή στην Ανώτατη Εκπαίδευση. Η άθλια κυβέρνηση της ΝΔ, ο Μητσοτάκης και η
Κεραμέως οδήγησαν δεκάδες χιλιάδες μαθητές σε σφαγή!

Φέτος πάνω από 40.000 μαθητές δεν εισάγονται σε καμία σχολή. 14.000 περισσότεροι μαθητές από πέρσι
δεν περνάνε την πόρτα του Ανώτατης Εκπαίδευσης. Η πλειοψηφία των τμημάτων της περιφέρειας έχουν
ριζικά λιγότερους φοιτητές από πέρσι, ενώ υπάρχουν ιστορικά τμήματα με 0 (μηδέν!) εισακτέους
(Αρχιτεκτονική Ξάνθης).

Η κυβέρνηση της ΝΔ (σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της ΕΕ, του ΣΕΒ και του ΟΟΣΑ) σχεδιασμένα, κυνικά,
ανελέητα οδήγησε εν μέσω πανδημίας δεκάδες χιλιάδες παιδιά στην σφαγή προκειμένου να εξασφαλίσει
φτηνό ευέλικτο δυναμικό για τις καταρτίσεις του ΣΕΒ και πελατεία στους σχολάρχες χρηματοδότες της.
Την ώρα που στέλνουν τα παιδιά τους σε πολυδιαφημισμένα πανεπιστήμια του εξωτερικού, στέλνουν τα
λαϊκά παιδιά στην αμάθεια και τα ελληνικά πανεπιστήμια στον Καιάδα.

Και όχι μόνο αυτό! Με το πρόσφατο πολυνομοσχέδιο για την εκπαίδευση διαμορφώνεται μια εξεταστική
κόλαση με διαγνωστικές εξετάσεις στην 6η δημοτικού και την 3η γυμνασίου, με Τράπεζα Θεμάτων από
την πρώτη Λυκείου, με κατάργηση κάθε δημοκρατίας στο σχολείο, με απόσυρση από την δημόσια
χρηματοδότηση και υποχρέωση των σχολείων να αναζητούν «πόρους», με βίαιη επιβολή του υπουργείου
και των διευθυντών πάνω στους εκπαιδευτικούς, ενώ η εκκρεμεί η υπόθεση της «πανεπιστημιακής
αστυνομίας» από Σεπτέμβρη.

ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ!!

Να μην μείνει κανένα παιδί έξω απ τις σχολές. Να καλυφθούν όλες οι διαθέσιμες θέσεις χωρίς ούτε μία
θέση μείωσης του αριθμού των εισακτέων από πέρσι!!

Όχι στους ταξικούς φραγμούς, στην εκπαίδευση της αγοράς, στην βία απέναντι σε μαθητές, φοιτητές,
εκπαιδευτικούς.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ!

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ, ΚΑΘΕ ΛΑΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΝΑ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙO!
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